



СОЛДАТ И ПОЭТ

Существуют два повода для обращения нашего внимания именно сегодня к творчеству старейшего члена районного поэтического клуба «Чистые родники» Г.В. Маслову.

Первый. Григорий Васильевич – ветеран Великой Отечественной войны. Начал службу еще до войны – на Дальневосточных рубежах России, а окончил войну – в Австрии, в офицерском звании и при многих боевых наградах.

Второй. Ровно 40 лет назад в феврале 1963 года в нашей районной газете было опубликовано первое стихотворение Г.В. Маслова – «На границе», одобренное самим Твардовским. С тех пор множество его произведений – очерков и исторических исследований, стихов и поэм, эссе и сказок – украшали выпуски нашей «Литературной страницы».

В сентябре 2000 года мы всем клубом с приглашением многочисленных гостей отметили 80-летний юбилей Григория Васильевича Маслова. Тогда же была издана его книга «Я изменил тревожные дали...».

Накануне мы позвонили Григорию Васильевичу и

передали ему наши поздравления. На вопрос о здоровье, он пригласил нас к себе в гости. Мы приняли это приглашение.

Григорий Васильевич встретил нас радушно. Передал нам документы и материалы по истории села Сафоново, где он долго работал учителем. Все эти материалы были собраны им со своими учениками – юными следопытами. Для редакции будущей книги «Летопись сел Прокопьевского района» – это настоящий подарок.

«К сожалению, новых стихов у меня нет», – печально развел руками Григорий Васильевич. Он всегда очень тщательно работал над каждой строкой, над каждым словом и «сырые» стихи никогда не предлагал.

Мы сфотографировали Григория Васильевича на память и успокоили: то, что им написано, может публиковаться еще долгие годы. Темы, поднятые им, актуальности со временем не теряют.

Г. АНИСИМОВА,
президент клуба
«Чистые родники».

Фото А. КРАВЧЕНКО.